Lyl il Udagsnll 1y il iy sgaaall
oamll g taagia iabgll yssll 25y
b gia Aay) )} 2 (5 ginal)
Sl I 8ol @ S Ladll jlas)

1éua C; B A sy oSl

14x105x36x10°3 . 3 1 (2
g 21x10° P AF Z+5x(§_1)
=V75—-2v300 + V12
DI FEAM G e s JSE e 455819 A - g

L Aals U8 B s - 2

. a3 a &ua ay/3 J8d e € wisi- 3

G o

A= Qx5 ~32x=5)(x~4) ;i & pal s oS3
A Al sl by 5 ) (1

A 4ol 5ok Jia (2

2x=5)(7-2)=0 Zsaa) ga (3

=Py

(CB =43 , AB =4 & B i ath &ia ABC
v =E€
H i) S[AC] ahiy M Al A(BC) e gasanli(A) pitienal) 4 &a[B] o il M ot
.MH Mimi |

.AMB O il 9 tan AMB Qal 2

Sy

A yina pb dad) Jiial) gy
.0 & plabliia (BD) 5 (AC) (lasiicaal)
.OA=7cm:¢« OD =1.75cm ¢« OB = 3.5cm : ¢
. Olsia (DC) 5 (A) Oradibaall ¢ G - 1
A ) sl BAO 43l 3l Gu ueal - 2
Ok [BC] s (il g cdgiial) oatadly JS&) o - 3

Lmage 4aladl 9907 Ayl 5 0 038 sl

4am.ency-education.com



Q) ]

AB = &ua ¢ A & ald ABC Glie J8& o b dadadl) 038 ¢ (g gludll Adial o Lgasnadli & 3 ¢ o)) dadad jae zlad) Dl
.AC=80m ¢« 50m

s 3V &)
A M B & - £

] . ABC i) dalues Ginl . 1

1000m? (A ol IS LAk (A Ga ) dalua ¢ il - 2

:q.n'l:’dlp}g.'ﬂ

C

AM = : gai« BMC 3 AMC (silia Jo Juan Cuac Jilial) JS&) A rudaga gb LaS dakil) 038 ppeillly joo gladl alf 805 aay
- X

. AMC &bl dabuaf(x) & x ANy 5o .1
X Ay BMC &biall dalus g(x) gilind - 2
. daluall (uii BMC 5 AMC Ciliall (358 (A X Adlall cuaal - 3
¢ 800m? sk ¥ BMC 4abwa (1585 ia- 4
T G ¢ sal)
g(x) = 2000 —40x « f(x) = 40x : G e

.8(40) « f(10) 24i-1
sl gaad) Jasi. 2

XxAady(m) | 10 40
| g(x)Jdsm 2 X sally(m) 0
f(x)J5 400

Gl jsaa e Tem @ 200m2 0S5 ¢ Jualsill jsaa e Tem @ 10m IS e« (0,1,]) ala -3
Lplaall bl (B g g f Gl Cpilal) Cpuadall au -
g9 f Ol LA adalili Alali R Afilaa) JS&I) e g ATl

Py S— 2/2 daiall) (s—3)

4am.ency-education.com




